





lih in pogled v najbližjo bodočnost je vse prej kot rožnat. Pa se ti zbere par fantaloni...

SRPENICA

Po precej dolgem odmoru nas je prosv. društvo «Stol» zopet razveselilo s prireditvijo...

IDRIJA PRI BAČI

Dve nesreči.

Naša vas je razdeljena z reko Idrijco na dva kraja: nekaj hiš je na levem, nekaj pa na desnem bregu reke...

Prihodnja spregovorim morda še kaj o oni poti čez Idrijo. Za danes bodi omenjeno samo to, da bil že enkrat čas, da bi županstvo poskrbelo...

Spomini na veliko eksplozijo v Ajdovščini 1918. leta

Kakor je menda marsikateremu izmed čitateljev «Edinosti» znano, posebno onim iz Vipavske doline, je bila dne 24. maja 1918. leta v Ajdovščini velika eksplozija municijskega sklada...

Bilo je okoli 1. popoldne omenjenega dne. Solnce je močno pripekalo, kakor v najhujšem poletnem času. Nahajal sem se s prijateljem v sobi...

Bilo je okoli 1. popoldne omenjenega dne. Solnce je močno pripekalo, kakor v najhujšem poletnem času. Nahajal sem se s prijateljem v sobi...

Bilo je okoli 1. popoldne omenjenega dne. Solnce je močno pripekalo, kakor v najhujšem poletnem času. Nahajal sem se s prijateljem v sobi...

Po jasnem nebu se je valil dim, kakor črni oblaki ob nevihti, da je komaj prostočalo solnce...

Skrbno se ogibajoč na tleh ležečih izstrelkov, sem pribeljal do HUBLJA.

Ravno sem hotel prebrestiti, kar slišim, da me nekdo kliče. Obenem se ozrem in vidim, kako teče proti meni neka bela belastika...

Črna dim je postajal vedno gostejši a iz dima so švigali zublji spremljani z nešteto žrnepalci, kateri so v getovi visočini razgnali...

Ni se nam zdelo bogve kakšno varno na tem mestu. Odšli smo dalje. Dospeli smo do neke kotline. Bilo je tu vse polno otrok...

Pokalo je še vedno, večkrat je priletela kaka granata ter se razletela ne daleč pod goro...

Par dni po katastrofi sem šel na kraj eksplozije, da jo malo bližje ogledam, dasi je bil dostop strogo zabljen...

Več dni potem je bilo ljudstvo kolikor toliko že pomirjeno, toda kljub temu smo se še vedno bali kake katastrofe...

Kako je nastala eksplozija? Lahko trdim, da je povzročila to strašno katastrofo

MALI OGLASI BERLITZ-SCHOOL, POSTREZNIČNO pošteno in čisto išče družina, LJUDSKA KUHNJA se proda, MOTOR, DVE SOBICI s hrano isčeta brat in sestra, SOBIA, lepa, na novo meblirana, zračna, svetla, v MALI BUKOVICI pri Il. Bistrici se prodajo objekti...

KOZA, eno leto stara, z mlekom se proda. Rojan (Via Sara Davo 1).

PRODA SE enonadstropna hiša z dobrodočo gostilno in gostilničnim inventarjem.

CEVJARSKI vajenec, ki se učil 6 mesecev ali eno leto, se sprejme v Via Piccardi 30.

CEVJARSKI vajenec se sprejme v Via Molino grande 36, pritičje.

UCENEK za trgovino jestvin se sprejme. Novič, via Udine 3.

KOZA, švicarske pasme, z mladčim, daje 3 litre mleka, se proda radi selitve.

PRODA SE parni stroj Wolf Magdeburg v najboljšem stanju, 35 konjskih sil.

18. l. m. ob 10. pr. p. se proda v sobi 36 tukajšnje preture na prisilni dražbi nepremičnina ležeca v kat. občini Padrice...

24. l. m. ob 10. predpoldne se bo v sobi 31 tukajšnje preture prodajalo na javni dražbi posestvo tvoreče 1/2 tab. št. 944, 2727, 2728 in 3063 in 1/4 tab. št. 3810...

ABONEMENT petnajstdnevni, mesečni. Največja udobnost, L 4 vsakokrat, na izbero z vinom, kruhom, sadjem...

STENICE in kuhinjske ščurke uničujemo z jamstvom. Prodaja perolina, «cimšana» in dr. Zavod za razkuževanje, via Rossetti 2.

G. DOLLINAR, Trst, Via Ugo Polonio št. 5 (prej Via Bacchi) Telefon 27-91, avtoriz. izvoz. Velika zaloga papirja za zavijanje, pisalnice i. t. d.

PRIZMATICNE daljnogledce, tudi pokvarjene, kupuje Giusto Hirsch, optik, Via Mazzini 36 - Trst.

NA PRODAJ. Hiša s 10 prostori, pripravna za gostilniško obrt, 2 kleti, 2 hleva, gospodarsko poslopje, vrt 7000 m²...

BABICA, avtorizirana, diplomirana, sprejema noseče. Adele Emerich-Sbaizero, Farneto 10 (podlažna Gimnastica), lastna vila, tel. 20-64.

VOBA «DELL'ALABARDA» PROTI IZPADANJU LASI. Vsebuje kulin in je vsled tega posebno priporočljiva proti prhljaju in za ojačenje korenin.

MIZARSKA DELAVNICA S ZALOGO navadnega in finega - POHIŠTVA - D. Cavalleri & E. Luis

Najboljše blago. ssa Najnižje cene. Plačevanje na obroke. Novo pogrebno društvo pri Sv. Ivanu pri Trstu vabi na redni občni zbor

ki se bo vršil dne 15. avgusta 1926, ob 10. uri v dvorani Kousumnega društva, l. nadstropje DNEVNI RED:

- 1. Pozdrav predsednika, 2. Poročilo tajnika, 3. Poročilo blagajnika, 4. Odobritev letnega računa, 5. Volitev nadzorništva, 6. Slučajnosti.

PODLISTEK JULES VERNE: (91) Skrivnostni otok

Nikjer ni bilo ni sledu o človeškem bivališču, nikjer odtiska noge, vsaj ne v vsem zunanjem obsegu otoka...

POZORI! Resna trgovina z mrtvaškimi predmeti se priporoča občinstvu. Izbera velika in izključna konkurenca. Pavšič Terezija, Gorica, Bašteli 37, pod obokli. Zaloga v prvem nadstropju.

GLYKOL je pravi dobrotnik vseh onih ki trpijo na živčni oslabelosti, glavobolu, pomanjkanju slasti. Glykol je splošen in energičen obnovitelj.

Lokavska hrastilnica in pesojnitra v Lokvi registrirana zadruga z neomejeno zavezo vabi na redni občni zbor

ki se bo vršil dne 15. avgusta 1926, ob 3. uri popoldne v prostorih na Tabru s sledečim dnevnim redom:

- 1. Poročilo načelnikstva, 2. Poročilo nadzorništva, 3. Odobritev bilance za leto 1925, 4. Slučajnosti.

Opomba. Ako ne bi bilo ob določeni uri zbrano zadostno število članov se bo vršil občni zbor pol ure pozneje...

ROMEO CIPRIANI Trst - Piazza Goldoni 12 - Trst Ob koncu sezije vse blago po znižanih cenah. Chantung japonski, pristna svila po L 9.50 Velikanska zaloga volnenega blaga za ženske obleke...

List govori samo o enem brodolomniku, je dejal Harbert. «No, in če je ta še na otoku, je pristavil Pencroff, tedaj ga moramo na vsak način najti!»

ročevalc, in nadaljujmo jutri naš izlet. «Ta svet je bil moder in gotovo bi mu bil sledil, ko je Harbert pokazal na neki predmet, ki se je nejasno videl skozi drevice:»

